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énoncé

Dans chacun des cas suivants, donner un encadrement de
1

x

.

1 2 ≤ x ≤ 5

2 −4 < x <−
1

2

3 102
≤ x ≤ 104

4 −1 < x <−10−2
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correction

1 La fonction inverse étant strictement décroissante sur ]0;+∞[,
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correction

1 La fonction inverse étant strictement décroissante sur ]0;+∞[,

si 2≤ x ≤ 5 alors
1

2
≥

1

x

≥

1

5
.
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correction

2 La fonction inverse étant strictement décroissante sur ]−∞;0[,
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correction

2 La fonction inverse étant strictement décroissante sur ]−∞;0[,

si −4< x <−

1

2
, alors −

1

4
>

1

x

>−2.
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correction

3 De même, si 102
≤ x ≤ 104 alors

1

102
≥

1

x

≥

1

104
,
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correction

3 De même, si 102
≤ x ≤ 104 alors

1

102
≥

1

x

≥

1

104
,

c’est à dire 10−2
≥

1

x

≥ 10−4.
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correction

4 Si −1< x <−10−2 alors −1 >

1

x

>−

1

10−2
,
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correction

4 Si −1< x <−10−2 alors −1 >

1

x

>−

1

10−2
,

c’est à dire −1 >

1

x

>−100.
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